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57 questionnaires were completed anonymously  
 

a) My child enjoys school -  97% agree or strongly agree                                            

b) My child is making good progress at school - 97% agree or strongly agree 

c) I feel welcome in school - 100% agree or strongly agree 

d) My child is taught to show Christian/British Values - 100% agree or strongly agree 

e) I am kept well informed about my child’s learning – 85% agree or strongly agree 

f) I am kept well informed about my child’s progress - 85% agree or strongly agree 

g) My child is safe and well cared for - 98% agree or strongly agree 

h) The school is well led and managed - 97% agree or strongly agree 

i) I would recommend this school to a friend - 98% agree or strongly agree 
 

98% of parents who had contacted school about a concern said it had been dealt with to 
their satisfaction 


